## 株式会社三洋堂ホールディングス





2019 年 7 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 (東証JASDAQ コード番号:3058)

問合せ先取締役執行役員 経営企画室長 那

(TEL: 052-871-3434)

# 創業60周年記念サイトの開設について

おかげさまで、当社は、2019年1月に創業60周年を迎えました。前身である杁中三洋堂が1959年に創業して以来、お客様をはじめ数多くの方々に支えられて事業を続けることができました。

これまでご支援・ご愛顧賜りました皆さまに心より感謝をお伝えするため、「三洋堂ホールディングス 60 周年記念サイト」(以下、60 周年記念サイト)を開設し、各種の取り組みを実施致しますので、下記の通りお知らせ致します。

記

## 1.60 周年記念サイトの公開

60 周年記念サイトでは、「歴代社長からのメッセージ」に加え、当社の従業員よりこれまでの「感謝」の言葉をお伝え致します。また、「60 年の歩み」では、その時代の出来事や商品とともに創業から現在に至るまでの歴史を振り返ります。さらに、「ニュース・イベント」、「#私とあなたの三洋堂」のページでは、各種の情報発信だけではなく、お客様参加型の企画を行う予定です。

http://www.sanyodo.co.jp/60th/



## 2.60周年記念キャンペーンの実施

7月10日より以下のキャンペーンを開始いたします。

#### 「#私とあなたの三洋堂」

当企画は期間内に SNS にてハッシュタグ「#私とあなたの三洋堂」で投稿した方に 抽選でプレゼントをお渡し致します。皆様の思い出を、60 周年記念サイトを 通じて、共有したく思います。

第1弾のテーマは「絶対に売らない!一生添い遂げていくと誓った本」です。 ふるほんの取扱いをしている当社だからこそ、「絶対に売らない!一生添い遂げていく と誓った本」に焦点を当てたいと考えています。それにより本を愛する皆様と一緒に、 本の素晴らしさを共有する場を築いていきたいと考えています。

なお、投稿いただいた方には抽選で「お好きなふるほん 1 万円分(税込)」をプレゼントさせていただく予定です。



その他にも年間を通して様々なキャンペーンを行っていく予定です。ご期待下さい。

#### 【株式会社三洋堂ホールディングス 企業概要】

1. 商 号: 株式会社三洋堂ホールディングス

2. 所在地:名古屋市瑞穂区新開町 18-22 3. 代表者: 代表取締役社長 加藤 和裕

4. 事業内容:書籍・雑誌、文具・雑貨、映像ソフト、音楽ソフト、ゲームソフトの販売、

レンタル(映像、音楽、コミック)、古本・中古ゲームソフトの買取り販売、

教育事業、保険代理業、フィットネス事業

5. 資本金: 1,986百万円

6. 設 立: 1978年12月(創立:1959年3月)

7. 売上高: 204億(2019年3月期)

8. 店舗数: 80店舗4校(2019年7月現在)

9. 上 場 : 東京証券取引所 ジャスダック (スタンダード) (証券コード3058)

10. U R L : http://www.sanyodohd.co.jp/ (三洋堂ホールディングス)

URL: http://www.sanyodo.co.jp/(三洋堂書店)

#### 【問合せ先】

株式会社三洋堂ホールディングス 総務部・経営企画室 TEL: 052-871-3461